

2018年“慈心一日捐”活动启动啦

# 倡导个人捐赠不低于1天收入

本报记者 苏茜茜 通讯员 路笃书

5月30日,市委办公室、市政府办公室发出通知,2018年继续在全市倡导开展以“携手慈善、共创和谐”为主题的“慈心一日捐”活动,弘扬慈善文化,倡树善行义举。

今年全市“慈心一日捐”活动总体上安排为6月至9月进行,坚持党委领导、政府推动、党政示范、企业带头、各界参与、慈善组织运作,倡导个人捐赠1天以上的经济收入;生产和经营性企业,除职工个人捐

赠外,倡导盈利单位捐赠1天的利润;机关事业单位可捐赠节约的一笔资金;在大中小企业普遍开展设立慈善冠名基金的活动,倡导私营企业主、个体工商户、居民家庭和个人认捐慈善微基金;继续采取设立慈善互助基金方式,在全市乡镇(街道)、村居普遍开展“慈心一元捐”活动,广泛动员社会力量向困难群众献爱心。

募集资金由市、县市区慈善总

会和乡镇(街道)慈善分会或协会分别负责接收。募集资金优先用于精准扶贫,根据捐赠人意愿,依托朝阳助学、情暖万家、康复助医、爱心助残、夕阳助老、牵手关爱行动等社会弱势群体最需要的慈善救助项目实施。捐赠单位和个人可根据意愿进行定向捐赠。企业所设立的慈善冠名基金,可优先用于单位内部困难职工的救助。捐赠人依法享受有关税收减免优惠政策。

## 老年公交卡开始年审 注意,天热别扎堆

本报记者 王仰浩  
通讯员 崔保廷

1日起,城区公交卡开始进行年审,记者从市公交集团获悉,公交IC卡服务中心工作时间是上午7:30到下午5:30,中午不休息,而每天上午8:30到10:30、下午2时左右是审卡的高峰期,老年人可错峰为公交卡年审。

据市公交集团相关负责人介绍,按照往年的经验,月初、月末办理公交卡充值、年审的市民比较多。如老年人无法办理年审或未及时审卡,过了年审时间,虽然公交卡暂时无法使用,但可以随时年审,之后公交卡便可恢复正常使用。

此外,为更好地方便老年市民年审,市集团公司公交IC卡服务中心特意增设了窗口,安排流动人员现场维持秩序,协助办理业务。同时,考虑天气炎热,今年服务大厅还特别配置了茶水炉,保障热水的供应。

## 福彩“群英会”首发

6月1日,“群英会”即开型福利彩票在济宁梁山圆满首发。据介绍,刮刮乐“群英会”是福利彩票与水浒文化结合的特色票,在梁山举办首发式有其特殊意义。水浒好汉的侠义情怀、扶弱济困、乐善好施等道德追求与福利彩票所秉持的“扶老、助残、救孤、济困”公益理念高度契合。

该彩票的发行,旨在倡导爱心奉献与服务社会的责任感与使命感,吸引更多的彩友在购彩过程中感受齐鲁文化的风采。据了解,刮刮乐“群英会”为即开型福利彩票,游戏规则简单有趣,刮开覆盖膜,若同一局游戏两个“我的号码”均与“中奖号码”相同,即可获得该局游戏右方所对应的奖金。1张刮刮乐中共有10局游戏,奖金为10元到300000元不等,中奖奖金兼中兼得。

(见习记者 刘帝恩)

## 关爱听障儿童,善举为成长助力

本报记者 刘锐

昨晚,由济宁市慈善总会、济宁市残联主办的“关爱听障儿童 善举为成长助力”大型爱心公益行动启动仪式在万达广场一楼大厅举行。

活动现场,募捐形式分为现场募捐和微信扫码募捐,前来参加活动的爱心人士及围观活动的市民纷纷拿起自己的手机,用微信扫码的方式进行捐助,为听障儿童献上自己的一片爱心。此次募捐的善款将收入由市慈善总会设立的济宁市慈善总会惠泽残疾儿童基金中,用于我市惠泽儿童康复中心中的听障儿童康复救助工作。

此外,参加活动的爱心志愿团体献上了精心准备的13个表演节目。来自济宁市惠泽儿童康复中心的孩子们也献上了情景诗话、歌伴舞等表演,展现了孩子们乐观向上、积极进取的人生观。



市民拿起手机用微信扫码的方式进行捐助

## 全市“版权进校园”系列活动启动

# 各县市区至少创建3个“版权保护示范学校”

本报记者 张昭晖

5月31日,济宁市“版权进校园”系列活动启动仪式在嘉祥县第四中学举行,未来几个月,我市将在全市范围的中小学中开展“版权进校园”系列活动,加强版权保护和版权宣传力度,增强中小学生的版权保护和创新意识,逐步在全社会形成尊重知识、尊重创作、尊重版权的良好社会氛围。

作为此次系列活动的主要内容,我市将进行“版权进校园”宣讲员选拔及“十百千万”宣讲活动,在全市在校大学生和具有本科以上学历

的文化执法人员中公开选拔10名“版权进校园”宣讲员,深入到100所学校、1000个班级,对不少于10000名学生开展“尊重创造保护版权”公益宣讲,让尊重知识、保护版权、远离盗版意识在青少年心中生根发芽。

结合我市开展的“版权保护示范单位”工作,全市将普遍开展“版权保护示范学校”创建活动,每个县市区创建不少于3个“版权保护示范学校”,以此引领。同时,组织开展校园周边出版市场集中整治行动,

加大对校园周边图书、音像店和流动摊点销售盗版图书、教材及教辅书籍、音像制品等非法、违禁出版物的查处力度,杜绝各种侵权、盗版和其他非法出版物流入校园。

在“版权进校园”系列活动开展期间,全市还将举办版权知识巡展、手抄报版权作品大赛、“保护版权远离盗版”征文比赛、正版优秀图书进校园等活动,并通过刊登、播放版权公益广告、版权宣传微电影,在新闻媒体开辟宣传专栏,宣传活动开展情况,扩大版权保护的社会影响力。